



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett: 2018 MÁRC 14.		
Szám: 614-2/2018		
Előszám:	Utószám:	Előadó: F. F.

Iktatószám: IV/B/132-2/2018.
Ügyintéző: dr. Ludas Gabriella
Tel.: 74/504-178

Tárgy: térségi képviselő, illetve térségi képviselő-
helyettes megválasztása

Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség tagönkormányzatai

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Dél-Balatoni és Sióvölgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség 2018. február 28-án térségi képviselőnek Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterét, Ács Rezső polgármestert, térségi képviselő-helyettesnek Tolna Város polgármesterét, Appelshoffer Ágnes polgármestert választotta meg, melyhez a kistérséghez tartozó valamennyi önkormányzat képviselő-testületének egyetértése is szükséges. Mivel a Konzorcionális szerződés értelmében a megválasztott képviselőket megbízólevéllel kell ellátnia, mely – többek között – a megbízó tagok képviselőjének aláírását is tartalmazza, a határozati javaslatban a képviselő-testületnek - az egyetértésén felül - felhatalmazást kell adnia az önkormányzat polgármesterének, mint megbízónak a megbízólevél aláírására.

Mindezekre tekintettel kérem, hogy a térségi képviselő, valamint a térségi képviselő-helyettes megválasztására vonatkozó javaslatot szíveskedjenek a képviselő-testületük elé jóváhagyás céljából beterjeszteni és a döntést **legkésőbb 2018. március 29-ig (csütörtök)** szkennelt formában a ludas.gabriella@szekszard.hu e-mail címre megküldeni.

Amennyiben a megadott határnápig a képviselő-testületük nem tudja megtárgyalni a javaslatot, kérem, szívesedjenek ezt telefonon vagy e-mail útján jelezni.

Segítő együttműködésüket köszönöm.

Szekszárd, 2018. március 13.

dr. Molnár Kata
jegyző

Készült 1 eredeti példányban. Tagoknak e-mail útján továbbítva.



Ügyiratszám: SKF/.....²³⁸¹...../2018.
Ügyintéző: Kétszeriné dr. Takács Éva

Tárgy: Térségi képviselő választása

**Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma
Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség vezető önkormányzata
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Ács Rezső Polgármester Úr
részére**

**7100 Szekszárd
Béla király tér 8.**

Tisztelt Polgármester Úr!

A Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Tagi Tanácsában a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselőjének és helyettesének a megbízása 2017. december 31. napjával megszűnt.

2017. december 31. napjáig azonban a Konzorciumi Tagi Tanács által megfogalmazott legfontosabb feladat - a Dél-Balaton és Sió-völgye Nagytérség területén 2002 HU 16P PE 018 hivatkozási szám alatt 2002-ben indult ISPA/KA projekttel kapcsolatos elszámolás és a vagyonfelosztás - nem történt meg, így szükséges a Konzorciumi Tagi Tanács munkájának folytatásához az egyes hulladékgazdálkodási kistérségek részéről – melyeknél a térségi képviselőnek és helyettesének a megbízása időközben lejárt – a térségi képviselő és helyettesének megválasztása.

Kérem a Tisztelt Önkormányzatot, mint a kistérség vezető települését, hogy **30 napon belül szíveskedjen:**

- a kistérségi közös ülést összehívni és
- a Konzorcionális szerződés X. pontjának megfelelően megválasztani a térségi képviselőjüket és helyettesét megbízólevéllel, mely tartalmazza a megbízó és a megbízott nevét, az ellátandó feladat leírását és a megbízás időtartamát (javasoljuk visszavonásig megadni)

A Konzorcionális szerződés az alábbiakban foglaltak szerint rendelkezik a térségi képviselő és helyettesének megválasztásáról:

„Tagok jelen szerződésből eredő jogait és kötelezettségeiket az ún. térségi képviselő útján gyakorolják.

A szerződést aláíró települések a 2. számú melléklet szerint hulladékgazdálkodási kistérségeket alkotnak.

A kistérségekhez tartozó települések a kistérséghez tartozó települések polgármesterei közül ún. térségi képviselőt és – akadályoztatása esetére - ún. térségi képviselő helyettesét választanak.

A kistérségi képviselő és helyettese érvényes megválasztásához a kistérséghez tartozó tagok több mint ¾-es többséggel meghozott egyetértő határozata szükséges.

A választással a tagok megbízást adnak a térségi képviselő részére érdekeik képviseletére, a projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása, illetve döntéshozatalra a Konzorciumi Tagi Tanácsban.



A térségi képviselőt és helyettesét megbízó levéllel kell ellátni, mely tartalmazza: a megbízott nevét, a megbízás időtartamát és a megbízó Tagok képviselőjének aláírását.”

Kérem, hogy a megválasztott térségi képviselő és helyettese megbízólevelét a kiállításától számított 15 napon belül szíveskedjenek megküldeni Siófok város polgármestere részére, hogy Siófok Város Önkormányzata, mint Gesztor önkormányzat a Konzorciumi Tagi Tanács ülésének összehívásáról mielőbb gondoskodhasson.

Szíves együttműködésüket előre is megköszönöm.

Siófok, 2018. január 24.

Tisztelettel:

Siófok Város Önkormányzata
Gesztor képviselőjében

Dr. Lengyel Róbert
polgármester

Melléklet:

- megbízólevél
- előterjesztés tervezet
- lista az egyes kistérségekhez tartozó településekről

NAPIREND SORSZÁMA: 1.

MELLÉKLET: 3 db

TÁRGY: Döntés a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő és térségi képviselő-helyettes személyének megválasztásáról

ELŐTERJESZTÉS

A SZEKSZÁRD ÉS KÖRNYÉKE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KISTÉRSÉG

2018. FEBRUÁR 28-I ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Ludas Gabriella jogi referens

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 3 + 2 oldal

Tisztelt Szekszárd és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség!

2002. január 25. napján a Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma tagjai Konzorcionális Szerződést írtak alá, melynek célja a Dél-Balaton, Sió-völgyi komplex települési szilárd hulladékkezelési rendszer kialakítása megnevezésű ISPA/KA projekt megvalósítása volt.

A projekt során létrejött vagyon tekintetében a Konzorciumot alkotó önkormányzatokat vagyon-egybetartási kötelezettség terhelte 2015. december 31. napjáig. A vagyon-felosztási moratórium lejártát követően Siófok Város Önkormányzata, mint a projekt gesztor önkormányzata, megkereste a konzorciumi tagönkormányzatokat a projekttel kapcsolatos elszámolás és a 204 önkormányzat közös tulajdonát képező vagyon további sorsának rendezése érdekében szükséges intézkedések, döntések meghozatala érdekében. A gesztor önkormányzat megkeresésére a tagönkormányzatok kistérségenként megválasztották a térségi képviselőjüket és helyettesét, akik a Konzorcium döntéshozó szervében, a Konzorciumi Tagi Tanácsban képviselte az adott kistérséghez tartozó településeket. (A 2002. június 20-án elfogadott és 2016. október 10. napján hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés alapján a 12 térségi képviselő Konzorciumi Tagi Tanácsot alkot, mely előkészítő, koordinatív és végrehajtást elősegítő szerepet tölt be.)

A Konzorciumot alkotó 12 kistérségből 11 kistérség tekintetében a térségi képviselő és helyettesének megbízása 2017. december 31. napjával megszűnt.

2017. december 31. napjáig azonban a Konzorciumi Tagi Tanács által megfogalmazott legfontosabb feladat - a Dél-Balaton és Sió-völgye Nagytérség területén 2002 HU 16P PE 018 hivatkozási szám alatt 2002-ben indult ISPA/KA projekttel **kapcsolatos elszámolás és a vagyonfelosztás - nem történt meg, így szükséges a Konzorciumi Tagi Tanács munkájának folytatásához az egyes hulladékgazdálkodási kistérségek részéről – melyeknél a térségi képviselőnek és helyettesének a megbízása időközben lejárt – a térségi képviselő és helyettesének megválasztása.**

A fentiekben ismertettek alapján megállapítható, hogy érvényes térségi képviselői és helyettesi megbízások nincsenek, ezért szükséges

- a kistérségi ülések összehívása,
- a kistérségi ülésen a Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a térségi képviselőnek és helyettesének megválasztása megbízólevéllel, mely tartalmazza a megbízó és a megbízott nevét, székhelyét, az ellátandó feladat leírását, kereteit, a megbízás időtartamát és a megbízó tagönkormányzatok képviselőinek aláírását.

A hatályos Konzorcionális Szerződés az alábbiak szerint rendelkezik a térségi képviselő és helyettesének megválasztásáról:

„Tagok jelen szerződésből eredő jogait és kötelezettségeiket az un. térségi képviselő útján gyakorolják.

A szerződést aláíró települések a 2. számú melléklet szerint hulladékgazdálkodási kistérségeket alkotnak.

A kistérségekhez tartozó települések a kistérséghez tartozó települések polgármesterei közül ún. térségi képviselőt és – akadályoztatása esetére - ún. térségi képviselő-helyettest választanak.

A kistérségi képviselő és helyettese érvényes megválasztásához a kistérséghez tartozó tagok több mint ¾-es többséggel meghozott egyetértő határozata szükséges.

A választással a tagok megbízást adnak a térségi képviselő részére érdekeik képviseletére, a projekt keretében ellátandó feladataik koordinálására, illetve döntéshozatalra a Konzorciumi Tagi Tanácsban.

A térségi képviselőt és helyettesét megbízó levéllel kell ellátni, mely tartalmazza: a megbízott nevét, a megbízás időtartamát és a megbízó Tagok képviselőjének aláírását.”

A Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérséget 2017. december 31. napjáig térségi képviselőként Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere, térségi képviselő-helyettesként pedig Tolna Város polgármestere képviselte a Konzorciumi Tagi Tanácsban.

Kérem a Tisztelt Hulladékgazdálkodási kistérséget, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Szekszárd, 2018. február 23.

**Ács Rezső
polgármester**

Határozati javaslat

A Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség

.../2018. (II.28.) határozata

a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsába térségi képviselő és térségi képviselő-helyettes személyének megválasztásáról

A Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség megtárgyalta a „Döntés a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő és térségi képviselő helyettes személyének megválasztásáról” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség város/község polgármesterét, polgármestert választja meg térségi képviselőnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően - a Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő által ellátandó feladat: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása és a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő megbízásának időtartama: 2018. március 1. napjától határozatlan időtartamra, visszavonásig tart.

A térségi képviselő a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: Ács Rezső polgármester

2. A Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség város/község polgármesterét, polgármestert választja meg térségi képviselő-helyettesnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően - a Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő helyettes által ellátandó feladat a térségi képviselő akadályoztatása esetén: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása és a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő helyettes megbízásának időtartama: 2018. március 1. napjától határozatlan időtartamra, visszavonásig tart.

A térségi képviselő helyettes a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.”

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: Appelshoffer Ágnes polgármester

DÉL-BALATONI ÉS SIÓ-VÖLGYI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER KONZORCIUMA
..... **HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KISTÉRSÉG**

(címe:....., elérhetősége:.....)

Megbízólevél (tervezet)

A hulladékgazdálkodási kistérség **város/község polgármesterét, polgármestert választja meg térségi képviselőnek** a Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma 2002. június 20-án kelt és 2016. október 10-én módosított és hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a **Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában** a hulladékgazdálkodási kistérség képviseletére.

A térségi képviselő által ellátandó feladat: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, ahulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása és a hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő megbízásának időtartama: **2018.** **napjától határozatlan időtartamra, visszavonásig szól.**

A térségi képviselő a hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.

A megbízólevél kiadására a hulladékgazdálkodási kistérség/2018.(.....) számú határozata alapján került sor.

....., **2018.**

Tagönkormányzatok felsorolása és képviselőik aláírása

DÉL-BALATONI ÉS SIÓ-VÖLGYI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER KONZORCIUMA
..... **HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KISTÉRSÉG**

(címe:....., elérhetősége:.....)

Megbízólevél (tervezet)

A hulladékgazdálkodási kistérség **város/község polgármesterét, polgármestert választja meg a** térségi képviselő akadályoztatása esetén, mint **térségi képviselő helyettes** a Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma 2002. június 20-án kelt és 2016. október 10-én módosított és hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a **Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában** a hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő helyettes által ellátandó feladat: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, ahulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása és a hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő helyettes megbízásának időtartama: **2018.** **napjától határozatlan időtartamra, visszavonásig szól.**

A térségi képviselő helyettes a hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.

A megbízólevél kiadására a hulladékgazdálkodási kistérség .../2018.(.....) számú határozata alapján került sor.

....., **2018.**

Tagönkormányzatok felsorolása és képviselőik aláírása

